RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPF)

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 3 Sikumpul

Kelas / Semester : VI (Enam)/ 1 ( Satu)

Tema : 2. Persatuan dalam Perbedaan
Sub Tema : 1. Rukun dalam Perbedaan
Pembelajaran ke 3

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Setelah membaca informasi tentang tumbuhan dan habitatnya, siswa mampu menyebutkan
cara tumbuhan beradaptasi dengan tepat.
2. Setelah melakukan pengamatan, siswa mampu membuat laporan tentang cara tumbuhan
beradaptasi dan melindungi diri di lingkunganya dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan
» Guru memberikan salam dan menunjuk salah satu siswa untuk memimpin do’a.
» Menyanyikan lagu “ Indonesia Raya” bersama- sama dilanjutkan lagu “ Dari Sabang
Sampai Merauke”
» Guru mengecek kehadiran siswa.
» Guru menanyakan kabar siswa.
» Guru mengingatkan materi pembelajaran sebelumnya.
» Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari hari ini.
» Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

2. Kegiatan Inti

» Guru menunjukkan tanaman kaktus yang ada di meja guru dalam kelas, siswa diminta
untuk mengamati tanaman tersebut.

» Guru bertanya jawab dengan siswa tentang tanaman kaktus
1. Siapa yang memiliki tanaman kaktus di rumah?

2. Apakah tanaman kaktus di rumahmu disiram sctiap hari?
3. Apa yang akan terjadi jika tanaman kaktus disiram setiap pagi dan sore hari?
Berikan alasanmu?

> Siswa dibagi dalam 3 kelompok.

» Guru membagikan kartu gambar beserta teks bacaan tentang tumbuhan dan habitatnya
serta cara tumbuhan beradaptasi di lingkungannya. Masing- masing kelompok
mendapatkan kartu dan teks yang berbeda

> Setiap kelompok mengamati gambar dan membacakan teksnya secara bergantian
antar kelompok. Kelompok lain menyimak, Setiap kelompok melakukan diskusi
setelahnya.

> Setiap kelompok melanjutkan pembelajaran dengan melakukan pengamatan terhadap
tumbuhan disekitar sekolah dan tanaman yang sudah dibawa dari rumah yang
memiliki ciri khusus.

» Setiap kelompok melakukan diskusi untuk membuat laporan pengamatan dengan
mengisi diagram tentang cara tumbuhan beradaptasi dan melindungi diri di
lingkunganya.

» Sctiap kelompok mengumpulkan laporan pengamatan dan mempresentasikannya.

3. Kegiatan Penutup
> Siswa bersama guru membuat kesimpulan.
» Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa
» Kegiatan pembelajaran ditutup dengan salam dan do’ a dipimpin salah satu siswa.
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